

## VEGETÁRIÁNUSOK FIGYELMÉBE, a kálisóval műtrágyázott élelmiszernövények mérgezőségéről

Nemrég előállt egy izraeli tudós, hogy „2050-re a nyugati férfiak nemzőképtelenségét várják az izraeli kutatók”. Elhallgatta, hogy a mérgező kálium a valódi oka. A mérgező káliumot a kálium műtrágyákkal juttatják be az élelmiszer növényekbe, s azokkal az emberekbe. A nyugati országok talajai természetes 90 mg/kg vízben oldódó kálium tartalmát a kálium műtrágyákkal mérgezőre növelték. Azért csak a nyugatiakat mérgezi a kálium, mert keleten alig műtrágyáznak káliummal. A növényeknek is árt. A kísérleteben az állatok negyedik generációja nemzőképtelen lett a káliummal műtrágyázott növényektől! Újabban étkezési sóként árusított kálisóval is mérgezik a magyarokat! Lásd az interneten az Izrael állami Star kosher tanúsítvánnyal étkezési sóként árusított BONSALT kálisót! Már 1950 óta mérgeznek a káliummal. Akkor kapott Nobel díjat az a három biológus, akik biológia hatás mérésekkel bebizonyították a mérgező kálium nemzőképtelenség előidéző hatását. Embereknél a négy nemzedék  $4 \times 25 = 100$  év! Kína és az iszlám országok és Izrael nem mérgezik az élelmiszer növényeiket káliummal. Csak talajmentes növénytermesztéshez használják, ahol káliumot is szükséges adagolni. A kálium aszálykárt is felfokozó mérgező hatását a nemzetközi szabadalmaim szerinti ANTIRANDOM sokváltozós biológiai hatásmérések közvetlenül is láthatóvá tették. Lásd HIHETŐMAGAZIN, [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com), GTS-Antirandom, Email- könyvek, Videó, MEHNAM rovatok! A kálium mérgezőségét nem elhinni kell, hanem biológiai hatás mérésekkel megbízhatóan bemérni! Aljas gazemberek, akik mindezeket, pl. tőlem is régóta tudják, de elhallgatják mások előtt!

YouTube HU Keresés



Vadnai Zsolt: A gyógyító táplálkozás alapjai

3 956 megtekintés 24 2 MEGOSZTÁS

**K** Kerecsen TV  
Közzététel: 2016. aug. 21. FELIRATKOZÁS 774

A Reformkonyha társszerzőjétől előszóban hallhatjuk a vegetáriánus táplálkozás előnyeit.

Elhangzott a Magyarok Országos Gyűlésén 2010-ben.

TÖBB

8 hozzászólás RENDEZÉSI SZEMPONT

Írj nyilvános megjegyzést...

**András Béla Ferenc Sydo Tejfalussy** 1 másodperce  
Nemrég előállt egy izraeli tudós, hogy Izraeli kutatók a nyugati férfiak